



Fundação de Apoio à Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário
Edmundo Gastal

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

RETIFICAÇÃO 01.2025

CÓD. DO EDITAL Nº: 94/2025

A **FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG**, por intermédio da Gestora Administrativa, torna público a retificação do edital mencionado acima.

6. Inscrições

6.1 Os interessados deverão, obrigatoriamente, preencher o formulário acostado no site <https://www.fapeg.org.br/> com suas informações curriculares e apresentar o Currículo Lattes.

Onde se lê: até 23h59 do dia 18/08/2025

Leia-se: até as 23h59 do dia 29/08/2025

Pelotas - RS, 19 de agosto de 2025.

Cibele Dittgen Cavalheiro
Supervisora de Compras/Licitações
e Recursos Humanos

Aline Silveira D Avila
Assistente Adm. Compras